

"Я - донор": студенты иркутских вузов безвозмездно сдают кровь

Студентам иркутских вузов предлагают сдать кровь. В областном центре проходит всероссийская акция "Я - донор". Среди тех, кто поддержал инициативу врачей, и депутаты городской Думы.

В утреннем меню буфета Иркутского университета путей сообщения сегодня сладкий чай и печенье. Это для участников всероссийской акции "Я - донор". Она проходит во многих регионах страны. В медицинском кабинете сегодня принимают врачи областной станции переливания крови. Сначала экспресс-анализ на определение группы, потом сама процедура кроводачи. Студенты сдают кровь на безвозмездной основе.

- Кровь идет для больных в больницы Иркутска, но, к сожалению, мало. В лингвистический ездили, там 15-16 человек, и сейчас не знаю, сколько возьмем крови, - говорит медсестра областной станции переливания крови Татьяна Буленко.

Студентка третьего курса Анастасия Токарева стать донором хотела еще в прошлом году, однако тогда врачи не разрешили: ей не было восемнадцати лет. Поэтому сегодня кровь сдает впервые:

- Подруга, совершенно случайно шли мимо, она говорит, давай, ну и решили попробовать, может, кому поможет. Я вообще боялась, но потом ничего страшного.

Среди желающих пополнить ряды доноров несколько депутатов городской Думы. Впервые кровь сдал и председатель Думы Иркутска Андрей Лабыгин. По закону после процедуры положены два выходных дня, однако сегодня Лабыгин решил отправиться на работу:

- Сегодня еще прием по личным вопросам граждан, день распределен, но справочку взял, потому что для работы с избирателями приходится по целому дню находиться в округе, два дня пригодятся.

Медики пообещали принять всех желающих, а еще выразили надежду, что студенты не раз придут на станцию переливания крови.

Присоединиться к акции доноров смогут студенты других иркутских вузов, например, уже завтра подобные пункты переливания крови развернутся в Техническом университете.

Автор: Артур Скальский © Вести-Иркутск ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 2484 19.03.2009, 12:11 250
URL: <https://babr24.com/?ADE=51823> Bytes: 1868 / 1868 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бобра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

[НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:](#)

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта